

Ikt.sz.: 524 /410-24/2023

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Szentistván Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. november 22-én 17.00 órától megtartott közmeghallgatásáról

Az ülés helye: 3418 Szentistván Művelődési Ház

J E L E N V A N N A K:

Képviselő-testület tagjaként:

- Dobóné Koncz Judit polgármester,
- Koncz József alpolgármester,
- Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna képviselő, bizottsági elnök
- Cseh István képviselő,
- Dr.Pesti Ferenc képviselő

Tanácskozási joggal meghívottként:

- dr. Hajdú András jegyző

Dobóné Koncz Judit polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület 2023. évi közmeghallgatásán megjelent képviselőket, a meghívott intézmény vezetőket, és az érdeklődő lakosokat.

A közmeghallgatást ezennel megnyitom.

Kérem, szíveskedjenek felállni. Közösén hallgassuk meg a Himnuszt.

(Himnusz)

Himnusz után...

Dobóné Koncz Judit polgármester: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54.§-a szerint a Képviselő-testület évente legalább egyszer, előre meghirdetett időpontban közmeghallgatást tart. Az augusztus végi testületi ülésünkön döntött a testület határozattal a közmeghallgatás időpontjáról. A közmeghallgatáson a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket tehetnek fel és javaslatokat tehetnek a Képviselő-testület felé.

Az elhangzott kérdésekre, javaslatokra a közmeghallgatáson, vagy legkésőbb 15 napon belül választ kell adni. A közmeghallgatás testületi ülésnek minősül, így jegyzőkönyv is készül róla.

Közügynek nem minősülő, egyedi hatósági ügyben – tehát konkrét személyre vonatkozó jogosultság, ellátás, kötelezettség kérdésében – a közmeghallgatáson nem adhatunk tájékoztatást, mivel ezen ügyek az adatok jellege miatt rendes testületi ülés esetében is „zárt ülésre” tartoznának.

Kérem, hogy ezt a későbbi kérdések során szíveskedjenek figyelembe venni. Választ természetesen írásban ilyenkor is adunk.

Megállapítom, hogy az ülésen megjelent képviselők száma: 5 fő, a testület határozatképes, az ülést megnyitom.

Jegyzőkönyv vezetésére felkérem Homokiné Fenyvesi Rita köztisztviselőt.

Jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem Cseh István, és Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna képviselőket.

Kérem a testület tagjait, hogy aki a személyekre tett javaslatommal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület. 5 „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítők személyére tett javaslatot.

Az ülés napirendjére a meghívóban feltüntetettek szerint teszek javaslatot:

- 1.) Tájékoztató az önkormányzat 2023. évi munkájáról
- 2.) Lakossági kérdések, közérdekű vélemények, javaslatok
- 3.) Válaszadás
- 4.) „Szentistvánért” kitüntetés adományozása

A kérdések és válaszok kapcsán pedig az volna a javaslatom, hogy először elhangzanak a kérdések, azokat összegyűjtjük és egyben választ adunk, ha ez így megfelel.

Kérem a képviselőket, hogy aki a napirendre vonatkozó javaslatommal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendre tett javaslatomat.

Mielőtt még a napirend tárgyalását megkezdjük, jegyző Úrnak, dr Hajdú Andrásnak szeretném átadni a szót:

Dr. Hajdú András jegyző: Tájékoztatni szeretném a jelenlévőket, hogy az eseményről a résztvevők beleegyezését vélelmező módon kép- és hangfelvétel készül az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló törvény szerint. Tájékoztatni szeretném viszont a későbbi hozzászólókat, hogy amennyiben nem kívánják, hogy a jegyzőkönyv személyes adataikat rögzítse, azt a felszólalás előtt jelezni szíveskedjenek.

Dobóné Koncz Judit polgármester: A napirend tárgyalását megkezdjük.

1.) Tájékoztató az önkormányzat 2023. évi munkájáról

Dobóné Koncz Judit polgármester: A korábbiakban megszokottól eltérően szeretném most bemutatni az önkormányzat munkáját, így a diabemutatón szemléletesebb és részletesebb az előadás mintha csak felolvasnám az adatokat.

(Polgármesteri tájékoztató felolvasása, Power Point kivetítés, a bemutató pdf file-ként a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Dobóné Koncz Judit polgármester: Elég hosszúra sikeredett ez a tájékoztató, de úgy gondolom minden elhangzott fontos információ hasznos lakosainknak.

Kérem a képviselő-testületet, hogy aki az önkormányzat 2023. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az önkormányzat 2023 évi munkájáról szóló beszámolót.

Szentistván Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 95/2022(XI.22) határozata

Tárgy: Polgármesteri tájékoztató elfogadása

Szentistván Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármesteri tájékoztatót elfogadta.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Dobóné Koncz Judit polgármester

2.) A lakosság kérdései, közérdekű javaslatok, vélemények

Átadom a szót a jelenlévőknek és kérem, hogy amennyiben közérdekű javaslatuk, kérdésük van, azt szíveskedjenek jelezni és elmondani.

Holló Péterné, Kossuth u 45 szám alatti lakos: Bár a tájékoztatóban már volt róla szó, de azt szeretném elmondani, az elmúlt évben a Kossuth utcában többször volt már csőtörés. A régen elhunyt Orosz Árpád bácsi házuk előtt akkora kátyú van, hogy ott szinte lehetetlen kerékpárral közlekedni. Ha belemegyek, elesek, és az a kátyú egyre nagyobb. Úgy látom, hogy már elment az Úr. aki ebben illetékes, nekem az lenne a kérdésem, hogy mikor fogják megcsinálni.

Még egyet szeretnék, ugye ma vitték el a szemetet, de ami a konténerek mellett van az siralomra méltó. Tőlem már kért egy hölgy lapátot, és seprőt, hogy akkor majd az egyiket összetakarítja, de rettenetes, ami körülötte van.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Köszönöm a kérdést. Szeretne még valaki kérdést feltenni?

Amennyiben nincs több kérdés az ülést a 3. napirenddel folytatjuk: válaszadás az elhangzott kérdésekre, javaslatokra.

3.)Válaszadás

Dobóné Koncz Judit polgármester: Itt van Tanaszi József kollégánk is, ő már most fejen jegyzetel. Üszögh Lajos úr már a közmeghallgatás előtt jelezte felém, hogy majd el kell mennie 18 órakor családi okok miatt. Annyit tudok mondani, válaszként, hogy mindig próbáljuk orvosolni ezeket a dolgokat, megoldást fogunk mindenképpen keresni a problémára, hogy kilegyen ott javítva az a kátyú, mert balesetveszélyes.

A másik dologgal kapcsolatban annyit szeretnék még elmondani, hogy ha a szemetet ma vitték el, akkor lehet, hogy még rögtön nem tudunk rendet tenni ott, nemrég volt mindenszentek is, így több a hulladék is....ezek a kis konténerek kisebbek, mint amik hátul voltak. Arra kérek mindenkit, hogy ne a megszokott helyre hátra, hanem ezekbe tegyék a szemetet. Holnap rendet fognak ott tenni ezt tudom megígérni.

4.,„Szentistvánért” kitüntetés adományozása

Dobóné Koncz Judit polgármester: Elérkeztünk a mai este legünnepélyesebb pillanatához „Szentistvánért kitüntetés átadásához.

Dobóné Koncz Judit polgármester felolvassa dr. Kaáli Sándor állatorvos méltatását, valamint ismerteti a kitüntetés odaítéléséről szóló testületi határozatot.

(A szöveg pdf-file-ban a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Dr.Kaáli Sándor: Köszönöm szépen, a nem várt kellemes meglepetést, boldogság tölt el, hogy a második kitüntetést kapom itt Szentistvánon. A TSZ-től kaptam Koncz György elnök javaslatára 2021-ben, ezt meg most külön az itt eltöltött 40 évre. Nem akarom szaporítani a szót, tényleg sok olyan kellemes történet velem, ami örökké emlékezetessé, és boldoggá tesz engem. Először is az idekerülésem is egy érdekes dolog volt, úgy szólt dr.Pesti gyógyszerész úr, hogy üresedés van, és beszéljek az elnök úrral. Így is történt, beszéltem Antal Simon elnökkel, olyan gyorsan történt, hogy ez márciusban volt, áprilisban már jöttem is. Jöttem is a családommal, két kisgyerekekkel, akik kettő, és négy évesek voltak. Amikor érkeztünk a szolgálati lakásba rögtön jöttek a segítőkész emberek. A későbbiekben sem csalódtam, olyannyira, hogy eldöntöttem itt fogok felépítkezni. 1983 ban elkészült a lakásunk, amit örömmel elfoglaltunk, és azóta éljük a világunkat. Sok minden történt az anekdotákon kívül még. Amikor itt voltam üzemi állatorvosként a szarvasmarha, juh, sertés megszűnt, akkor mondták hát nincs állat... mondom, van három házőrző kutya az is állat.. de ez kevésnek bizonyult akkor kaptam egy olyan ajánlatot az akkori elnöktől, hogy a keverőüzembe van műszakvezetői állás, azt fogadd el, persze hogy elfogadtam a munka nem szegyen, így ott kilenc évet töltöttem el. A baromfiállományokat azért látogattuk közben, majd a TSZ vezetése úgy döntött, hogy csak be kell népesíteni a területet, így ismét lett baromfityenyésztés

2003-ban végleges nyugdíjba mehettem volna, de még nem így lett. Megegyeztünk a további munkák ellátásában. 2019. december 31-ig dolgoztam. Közben volt kitérő is, történt szomorú eset, sajnos elhunyt a kolléga, és sajnos nem látta el senki az öt települést, mivel kis községek voltak, így elvállaltam, 2020-ig csináltam. 2022. december 31-ével végleg abbahagytam a munkát. Örömmel tölt el az, hogy Szentistvánra kerültem. A családom, a gyerekeim boldogsága szintén örömet adott nekünk. Ahogyan említetted a szívünkbe kitört egy darab... el kellett fogadnunk az élettől, nem tudtunk mit csinálni, de valóban az unokák pótolnak sok mindent. Köszönöm szépen még egyszer a kitüntetést.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Valóban hálásak lehetünk doktorúrnak, ezután is megpróbáljuk segíteni egymást úgy ahogyan, tudjuk, a barátságok nem szűnnek meg, hanem erősödnek, és az is egy nagydolog, hogy most itt állhatunk egymás mellett.

A közmeghallgatás végéhez értünk. A jelenlévőknek megköszönöm a részvételt, a közmeghallgatást bezárom. Mindenkinek további szép estét kívánok, és doktorúrnak még egyszer szívből gratulálok.

Kérem, hogy végezetül hallgassuk meg a Szózatot

Szózat



Dobóné Koncz Judit
polgármester



dr. Hajdú András
jegyző



Cseh István
jegyzőkönyv- hitelesítő



Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna
jegyzőkönyv- hitelesítő